Ex2.16
26 de outubro de 2020

2.16. Um determinado tipo de pecas € produzido pelas fibricas Fy. F> e F5. Durante u
de tempo, F} produziu o dobro das pecas de F>
pecas. Sabe-se ainda que 2%, 2% e
defeituosas. Todas as

m certo perfodo
enquanto F; e F3 produziram o mesmo nimero de

4% das pecas produzidas por Fy, I3 e F3, respectivamente, sao
pecas produzidas nesse periodo de tempo foram colocadas num depésito.
a) Qual a percentagem de pecas defeituosas ¢ que sdo provenientes da fabrica /5? P (1) n TZ)
b) Qual a percentagem de pecas defeituosas armazenadas? ?(‘b)

) Foi encontrada uma peca defeituosa no depésito. Qual a origem(fiabrica) menos provivel

dessa peca? P(Fl / ’D) : ?(;FZ / ])) ; ‘P(T-;/D>
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